
Βύρωνας 8/3/2026
Αριθ. Πρωτ.: 71
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΙΠΕ Α΄Αθήνας, ΔΟΕ, 
…ΜΜΕ

56ο Ενημερωτικό

ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13/3 ΣΤΙΣ 9:00 π.μ. ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 
ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΕΦΕΤΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ (Ριανκούρ 87)

όπου εκδικάζονται προσφυγές της ΔΟΕ σε συνεργασία με τους ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ της Α΄ Αθήνας 
μέσα στις οποίες είναι και η προσφυγή της ΔΟΕ στην οποία εμπεριέχονται όλοι οι 
νεοριόριστοι του 2021 μέλη του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ”. Την ίδια μέρα 

εκδικάζονται και προσφυγές των Συλλόγων ενάντια σε καθαιρέσεις Νηπιαγωγών μέσα στις 
οποίες είναι και η προσφυγή του ΣΥΛΛΟΓΟΥ μας ενάντια στην καθαίρεση της προϊσταμένης 
του 69ου Νηπιαγωγείου Αθηνών. Πρωτίστως με τον Αγώνα μας αλλά και με τις προσφυγές 
διεκδικούμε μονιμοποίηση των νεοδιόριστων συναδέλφων και αναίρεση των καθαιρέσων.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΚΑΜΙΑ ΑΛΛΗ ΑΝΑΒΟΛΗ - ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ!

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Την Παρασκευή 13/3 και ώρα 9:00 π.μ. σας καλούμε στην Παράσταση των Συλλόγων 
της ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας στην οποία καλεί και ο Σύλλογός μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” έξω από το 
Διοικητικό Εφετείο Αθηνών, όπου γίνεται η εκδίκαση των προαναφερόμενων προσφυγών της 
ΔΟΕ και των ΣΥΛΛΟΓΩΝ μας, με απαίτηση τη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων συναδέλφων μας 
και την αναίρεση των καθαιρέσεων. Είμαστε δίπλα στους συναδέλφους μας που θα έπρεπε να 
είχαν μονιμοποιηθεί, εφόσον έχει παρέλθει εδώ και καιρό η διετία ως δόκιμοι, κάτι που δεν έγινε 
γιατί η κυβέρνηση, με βάση το νομοθετικό πλαίσιο που ψήφισε (4823/2020, 4692/2021), έθεσε ως 
προϋπόθεση την αξιολόγηση για να πάρουν τη διαπιστωτική πράξη μονιμοποίησης. Όλοι αυτοί οι 
συνάδελφοι ακολούθησαν τη συλλογική απόφαση του Κλάδου και έκαναν απεργία αποχή 
από την ατομική αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση, είναι ΑΠΕΡΓΟΙ, αλλά αντί για μονιμοποίηση 
τους μοίρασαν πειθαρχικά και καθαιρέσεις. Με αυτόν τον τρόπο, οι νεοδιόριστοι συνάδελφοι, 
εκβιάστηκαν ουσιαστικά για να αποδεχτούν την αξιολόγηση… κάτι που, όπως μαρτυρά η ίδια η 
Κυβέρνηση, δεν πέτυχε παρά τα τόσα Πειθαρχικά που έχει στείλει σε όλη την Ελλάδα. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουν στην Παράσταση Διαμαρτυρίας,  στην 
εκδίκαση των προσφυγών αυτών, την Παρασκευή 13/3 στις 9:00 π.μ. στο Διοικητικό Εφετείο 

Αθηνών (Ριανκούρ 87, μετρό Αμπελόκηποι) με το μπλοκ του Συλλόγου μας, διεκδικωντας την 
ακώλυτη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων συναδέλφων και την αναίρεση των καθαιρέσεων. 

Για τη διευκόλυνση της συμμετοχής των συναδέλφων το Δ.Σ. του Συλλόγου μας κηρύσσει 1-4 ώρες 
στάση εργασίας στο ωράριο κάθε συναδέλφου.

ΠΕΜΠΤΗ 12/3 ΣΤΙΣ 2μμ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΛΟΥΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΤΗ ΔΙΠΕ

Την Πέμπτη 12/3 στις 2μμ καλούμε τους συναδέλφους στην Παράσταση των Συλλόγων Α΄Αθήνας 
στη ΔΙΠΕ (Χίου 16, Μεταξουργείο) στη Σύσκεψη των Συμβούλων Εκπαίδευσης - αξιολογητών, για 

να τους ξεκαθαρίσουμε ότι οι συνάδελφοι δεν είναι μόνοι τους, έχουν τα σωματεία τους και ότι 
πρέπει να πάψουν να τους πιέζουν συνεχώς να ενδώσουν στην αξιολόγηση – κατηγοριοποίηση και 

σε κάθε περίπτωση να σεβαστούν το ότι οι συνάδελφοί μας που κάνουν απεργία-αποχή από την 
ατομική αξιολόγηση είναι ΑΠΕΡΓΟΙ!
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